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ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.:  671/2013                                                      

Θεσσαλονίκη,  29/8/2013 

 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«  Μπορεί  να µας πάρουν την επιχε ίρηση,  το σπίτ ι ,  το αυτοκίνητο,  την ψυχή 

και  το µυαλό µας δεν µπορεί  κανείς  να µας τα πάρει» .  

Αυτή ήταν η δήλωση που έκαναν οι  αντιπρόσωποι και  τα µέλη των 

∆ιοικητικών Συµβουλίων των σωµατείων µελών της Ο.Β .Σ .Θ.  στην διευρυµένη 

έκτακτη Γενική Συνέλευση στις  28/8/2013,  όπου αποφάσισαν οµόφωνα την δυναµική 

συµµετοχή τους στις  κινητοποιήσεις  που εξήγγειλε  η Γ .Σ .Ε .Β .Ε .Ε .   

Οι  Οµοσπονδίες  και  τα µέλη των επαγγελµατοβιοτεχνών και  εµπόρων της 

Βόρειας Ελλάδας ,  µε  την συµµετοχή των µελών του Σωµατείου Ιδ ιοκτητών ΤΑΞΙ  

Θεσσαλονίκης « Ο ΕΡΜΗΣ»,  θα συγκεντρωθούµε το 
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προκειµένου να εκφράσουµε την απόγνωση,  την οργή και  την αγανάκτηση χιλιάδων 

συναδέλφων µας που συνθλίβονται  από το βάρος της καταστροφικής πολιτ ικής 

εξόντωσης που επιβάλλει  η κυβέρνηση και  να διεκδικήσουµε λύσεις  στα οξυµένα 

προβλήµατα που αντιµετωπίζουµε καθηµερινά.  

 

Παράλληλα την Πέµπτη 5/9/2013 και ώρα 10.00 θα 

πραγµατοποιήσουµε συγκέντρωση στα γραφεία της Α΄  Περιφερειακής 

∆ιεύθυνσης του Ο.Α.Ε .Ε .  Θεσσαλονίκης (26
Η ς

 Οκτωβρίου 8
Α
) ,  όπου και  θα 

παραδοθούν στον Περιφερειακό ∆ιευθυντή κο Κωνσταντίνο 

Ζιγκερίδη τα «ραβασάκια» που εστάλησαν από την κεντρική 

∆ιοίκηση του οργανισµού  (βαφτιζόµενα:  «Ενηµέρωση –  Αναγκαστική 

Είσπραξη Οφειλοµένων Ασφαλιστικών Εισφορών») ,που εστάλησαν σε χιλιάδες  

συναδέλφους µας που οφείλουν από πραγµατική αδυναµία πληρωµής 

ασφαλιστικές εισφορές.  

Τις  προσεχείς  ηµέρες  κλιµάκια των επαγγελµατοβιοτεχνών και 

εµπόρων θα διανέµουν φυλλάδιο µε ενηµερωτικό υλικό στα 

σηµεία εισόδου της πόλης,  προκειµένου να ενηµερώσουν επισκέπτες  και  

πολίτες  γ ια τα προβλήµατα που αντιµετωπίζουν.   

Στη συνέλευση παρευρέθηκαν και  χαιρέτησαν ο Πρόεδρος του Β .Ε .Θ.  κος 

Παναγιώτης Παπαδόπουλος και  ο Πρόεδρος του Σωµατείου Ιδ ιοκτητών ΤΑΞΙ  

Θεσσαλονίκης « Ο ΕΡΜΗΣ» κος Κωνσταντίνος Γιαννακάκης .   

                 
Για την ∆ιοίκηση της Ο.Β .Σ .Θ.  

 

                       Ο Πρόεδρος                         Ο Γενικός Γραµµατέας 

               Γ ιάννης  Παπαργύρης                   Γεώργιος Γεωργιάδης 
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